
По постановлению прокурора района в отношении гражданина Медвенского района возбуждено уголовное дело 
по статье ст. 264.1 УК РФ

Во исполнение задания прокуратуры области прокурором района проведена проверка законности решений о 
прекращении производства по делам об административных правонарушениях.

В ходе прокурорской проверки выявлен факт незаконного прекращения сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по 
Медвенскому району производства по делу об административном правонарушении по части 3 статьи 12.8 КоАП РФ 
(то есть за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права 
управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, если такие 
действия не содержат уголовно наказуемого деяния) в отношении жителя Медвенского района Н., 1973 года рождения, в 
связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности.

На данное постановление прокурором района принесен протест по следующим основаниям.

С 1 июля 2015 года Федеральным законом 31.12.2014 N 528-ФЗ Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 264.1 
«Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию». Начало действия 
документа в указанной редакции - с 01.07.2015. 

Изучение материалов административного дела в отношении гражданина Н. показало, что он ранее 
неоднократно привлекался к административной ответственности в связи с управлением транспортными средствами в 
состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем был лишен права управления транспортными средствами на 
длительный срок.

Несмотря на это, 22.07.2015 г. водитель Н., будучи лишенным права управления транспортными средствами, 
находясь в нетрезвом виде, вновь сел за руль автомобиля и начал движение по дорогам поселка Медвенка, чем нарушил 
пункт 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации.

Материалы дела об административном правонарушении в отношении Н. были направлены на рассмотрение 
мировому судье судебного участка Медвенского судебного района. Определением и.о. мирового судьи все материалы 
были возвращены начальнику ОГИБДД ОМВД России по Медвенскому району для устранения недостатков.

Вместе с тем, меры по устранению указанных судом недостатков в течение длительного периода времени 
сотрудниками ОГИБДД ОМВД России не принимались, а по истечении года производство по делу об 
административном правонарушении в отношении Н. прекращено начальником ОГИБДД ОМВД России по 
Медвенскому району Курской области на основании п. 6 ст. 24.5 КоАП РФ. 

С учетом вступивших в силу с 01.07.2015 г. изменений в уголовное законодательство в действиях Н. 
усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ. Давность привлечения за 
совершение данного деяния составляет 2 года. 

В связи с чем материалы проверки в отношении Н. по факту управления автомобилем в состоянии опьянения, 
подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 
прокурором района направлены начальнику ОМВД России по Медвенскому району, для решения вопроса об уголовном 
преследовании по факту выявленного прокурором района нарушения уголовного законодательства. 

В настоящее время в отношении гражданина Н. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, 
предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (находится в производстве).

Прокурор района, Петров С.В.
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